
      

 

 

 

 
 

チャレンジの気持ちで、心が変われば・・・ 

 
教頭  前田 慶太  

  

令和 7 年度が始まり、早くも 1 か月が経とうとしています。授業が本格的に始まり、学校生活で

は、生徒総会や体育祭に向けた話し合いが熱心に行われています。また 1 年生も徐々に学校生活

に慣れ、先輩とともに過ごす中で、その姿を参考にしながら、中学校での様々な活動に前向きに取

り組む様子が見られます。先輩たちのよき姿が、後輩たちに徐々に伝わり始めていることを感じ、

うれしく思っています。 

さて、私が好きな言葉で次のような言葉があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この言葉は、心のありようによって、未来を変えることができるということを表しています。つま

り、はっきりとした夢や目標をもつことがそれらを実現するための努力を継続する力に繋がり、そ

の積み重ねこそが成功への道に通ずることであると私は捉えています。では、心を変えるにはどう

すればよいのでしょうか。心を変えるきっかけを掴むためには、まずは何事にも積極的にチャレン

ジすることが大切だと思います。いろいろなことにチャレンジすることは、探求心や感動、憧れなど

心を動かす多くのきっかけを作り出します。そして、その結果、自分自身が「こうしたい」「こうなり

たい」といった夢や目標を持つことに繋がっていくことになるでしょう。 

また、人はうまくいかないことがあると、環境のせいにしたり周囲の人たちのせいにしたりしてし

まうことがあります。しかし、そのままでは何も変わることはないでしょう。いろいろな人のアドバイ

スや手助けがあったとしても、変えられるのは自分自身だけです。だからこそ、自分の心を変え、

行動に移していくことが大切だと私は思っています。 

今、子供たちは新年度を迎え、それぞれの目標をもち、学校生活を過ごし始めています。私たち

も、本校の合言葉である 

 

 

 

 

を大切にして、子供たちが自信をもって学校生活を送っていけるように指導・支援をしていきま

す。 そして、子供たちが、轟町中学校での生活を通して夢や目標を掴み、前向きな気持ちでいろ

いろなことにチャレンジして、無限の可能性のある未来へと一歩一歩着実に歩んでいってくれるこ

とを願っています。 
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〇新入生歓迎会 
４月９日（水）に１年生に向けて、轟町中学校の１日の流れや生徒会活 

動、部活動の紹介が行われました。１年生が少しでも安心して学校生活を 

スタートできるように、スライドや劇など工夫を凝らして説明し、新たな 

仲間を温かく迎えようとした雰囲気の歓迎会となりました。 

〇給食説明会 
  ４月２３日（水）に１年生を対象に新港学校給食センターの方による給食説明会が行われました。

給食センターの１日の流れをもとに、カレーの作り方や各種機械の紹介、給食の盛り付け方などの説

明がありました。熱心にお話しを聞く、生徒の姿が印象的でした。 

〇授業参観・学年保護者会・学級懇談会 
４月２６日（土）に授業参観・学年保護者会・学級懇談会を実施しました。多くの保護者の方々に参

観していただき、保護者会等では学校教育目標や学年・学級経営等についての説明をしました。PTA役

員を引き受けてくださった皆様には、心より感謝申し上げます。 

●校内死角点検について 
千葉市では、校内における性暴力の防止のため、校内の死角点検を実施しています。死角点検では、

空き教室や校舎内の「入りやすく見えにくい」ところを確認し、改善を図っています。 

●大雨への対応について 
  気象警報等発表時の登校については、４月にお便りでお知らせしたところですが、お子様の安全安心
に向け、大雨への対応についてお伝えします。 

  本校の学区内（稲毛シャルム付近）に基礎調査予定箇所があります。そのため、午前７時の段階で、
千葉市に「避難指示」継続中であり、学校が危険と判断した場合は「臨時休業」にすることがあります。
『暴風警報』『暴風雪警報』『特別警報』以外の大雨・大雪等の警報発表時は、ご家庭の判断で登校させ
てください。保護者の判断で登校を見合わせた場合は、欠席や遅刻とはなりません。登校後「避難指示」
が発表され、下校時も継続の見通しとなった場合は、「すぐーる」等で対応をお知らせします。 

●子どもにこにこサポート 
  千葉市教育委員会では、学校におけるいじめや体罰、性的ないやがらせ、家庭内での虐待などの問題
に対応するために、千葉市の小学校・中学校・中等教育学校・特別支援学校・高等学校の児童生徒に「子
どもにこにこサポート」の手紙相談の用紙（切手不要）を配布し、子どもをめぐる様々な問題に取り組
んでいます。相談用紙は年４回（４月、７月、10月、12月）学校を通して配布しています。また、児
童生徒がいつでも相談できるように学校の所定の場所や千葉市の公民館にも置いてあります。千葉市
教育委員会のホームページから相談用紙をダウンロードすることもできます。なお、児童生徒からの電
話での相談も受けています。本事業にお子様にご紹介ください。 

＜５月行事予定＞ 
日 曜 行 事 予 定 日 曜 行 事 予 定 

1 木 体育祭学年練習開始 17 土  

2 金 全体研修会 18 日  

3 土 憲法記念日 19 月 体育祭予備日、教育相談期間(～30日) 

4 日 みどりの日 20 火 市教研 

5 月 こどもの日 21 水 眼科検診(１年) 

6 火 振替休日 22 木 職員会議、全体研修会 

7 水 各教科等主任研修会 23 金  

8 木 ＰＴＡ理事会 24 土  

9 金 生徒総会、育成委員会理事会 25 日  

10 土  26 月  

11 日  27 火  

12 月  28 水 進路説明会、内科検診(１年) 

13 火 体育祭予行 29 木 耳鼻科検診(２年) 

14 水  30 金  

15 木 体育祭前日準備 31 土  

16 金 体育祭    

 

☆着任職員の紹介☆ 

  ５月１日付で、理科担当の先生が着任いたします。第３学年の理科の授業を担当いたします。 

 

 
【生徒会活動の説明】 


